



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.008795/2022-21

Interessado: Gabinete da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Retificação 01 ao EDITAL Nº 23/2022 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE

A Pró-reitoria de Gestão de Pessoas informa as seguintes **retificações**, com a consequente republicação do ANEXO I (Quadro de Vagas) do EDITAL Nº 23/2022 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE:

INCLUIR:

#	CÓDIGO	CAMPUS	CARGO	CLASSE
	975655	UBAJARA	ADMINISTRADOR	E
	207870	FORTALEZA	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D
	966231	CEDRO	TÉCNICO DE LABORATÓRIO - ÁREA FÍSICA	D
	966199	JAGUARIBE	TÉCNICO DE LABORATÓRIO - ÁREA MECÂNICA	D
	966170	JAGUARIBE	TÉCNICO DE LABORATÓRIO - ÁREA INFORMÁTICA	D

RETIFICAR:

Onde se lê:

#	CÓDIGO	CAMPUS	CARGO	CLASSE
35	835999	JAGUARIBE	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	D
38	986501	JUAZEIRO	TECNOLOGO-FORMACAO	E
56	961139	TABULEIRO DO NORTE	ASSISTENTE DE ALUNO	C

Leia-se:

#	CÓDIGO	CAMPUS	CARGO	CLASSE
3	835999	ACARAÚ	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	D
43	986501	JUAZEIRO DO NORTE	TECNOLOGO-ÁREA RECURSOS HUMANOS	E
37	961139	JAGUARIBE	ASSISTENTE DE ALUNO	C

MARCEL RIBEIRO MENDONÇA

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Marcel Ribeiro Mendonca**, **Pró-Reitor de Gestão de Pessoas**, em 20/11/2022, às 12:59, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **4326404** e o código CRC **F8F705CA**.
